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Vážení občané města Petřvaldu, 
Muzeum Těšínska připravuje v termínu od 27. 10. 2009 – 15. 4. 2010 ve své 
pobočce – Technickém muzeu v Petřvaldě výstavu s názvem „Z petřvaldských 
školních lavic“. Obracíme se na občany Petřvaldu a okolních obcí s prosbou o 
zapůjčení či darování jakýchkoliv předmětů spjatých (nejen) s petřvaldským 
školstvím, např. učebnice, vysvědčení, sešity, pastelky, žákovské knížky, třídní 
knihy, fotografie (třídní kolektivy, fotografie z tabla, z výletů), kalamáře, psací 
potřeby, aktovky, penály apod. Záměrem je vytvořit výstavu „od Petřvaldských 
pro Petřvaldské“. Věříme, že výstava tak získá osobní rozměr a spousty z vás vrátí 
do dětských let. Předměty můžete nosit na MěÚ místostarostce paní Jarmile 



Skálové nebo do Technického muzea v Petřvaldě nejpozději do konce letních 
prázdnin. Všem děkujeme za spolupráci a těšíme se na shledanou na vernisáži. 
Muzeum Těšínska  

 

 
 
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
36. schůze Rady města Petřvaldu se konala 15. dubna 2009 
RM schválila rozpočtové opatření č.3/09. 
RM rozhodla 



• o uzavření dohody o ukončení  nájemní smlouvy  ze dne 26. 3. 2007 na 
pronájem částí pozemků parc. č. 38, č. 40, č, 46/1 a č. 47 v k. ú. Petřvald u 
Karviné, uzavřené mezi PETR domy s.r.o., Ostrava a městem Petřvald;  

• o uzavření dodatku ke smlouvě o výpůjčce  uzavřené s Českým rybářským 
svazem, místní organizací Orlová, kterým se ukončuje ke dni 30. 4. 2009 
výpůjčka pozemků parc. č. 572 a č. 573/1 v k. ú. Petřvald u Karviné.  

RM vyhlásila záměr pronájmu částí pozemků parc. č. 38, č. 40, č, 46/1 a č. 47 v 
k. ú. Petřvald u Karviné.    
RM  rozhodla  

• o uzavření Dodatku ke Smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Regionální 
rady č. 90090/2009, na projekt  Modernizace a stavební úpravy odborných 
učeben a implementace moderních výukových metod ZŠ Petřvald, reg. 
číslo projektu: CZ.1.10/3.2.00/01.00194; 

• o uzavření mandátní smlouvy na poskytování dotačního managamentu na 
projekt „ Modernizace a stavební úpravy odborných učeben a 
implementace moderních výukových metod ZŠ Petřvald 
(CZ.1.10/3.2.00/01.00194)“  s firmou RENARDS, s.r.o. Brno; 

• o uzavření smlouvy o poskytování knihovnických a informačních služeb 
v rámci regionálních funkcí na rok 2009 s Regionální knihovnou Karviná; 



• o  uzavření  smlouvy o dílo na poskytování knihovnických a informačních 
služeb na rok 2009 s Regionální  knihovnou Karviná;  

• na základě zprávy komise pro hodnocení  nabídek o výběru nejvhodnější 
nabídky uchazeče na zajištění " Oprava střechy na domě čp. 930 
v Petřvaldě" – J. Dvořák,  Ostrava,  za cenu max. přípustnou cena bez 
DPH - 687.424,- Kč, DPH  19% 130.610,- Kč, cena celkem 818.034,- Kč; 

• na základě zprávy komise pro hodnocení nabídek  o přidělení veřejné 
zakázky pod označením „Oprava místních komunikací na k.ú. Petřvaldu 
přidělit tuto veřejnou zakázku firmě  Strabag a.s., odštěpný závod 
Ostrava,  za cenu max. přípustnou cena bez DPH    1,253.834,- Kč, DPH  
238.228,50 Kč, cena celkem  l, 492.062,50 Kč; 

• o uzavření smlouvy o nájmu nebytových prostor v Petřvaldě na ulici Gen. 
Svobody čp. 930 s účinností od 1. 7. 2009;  

• o uzavření smlouvy s poskytnutí finančního daru Slezské humanitě, obč. 
sdružení Karviná ve  výši 5 000,- Kč,  Hasičskému záchrannému  sboru 
Moravskoslezského kraje, územním odborem Karviná  ve  výši 10.000,- 
Kč a Poradenskému a informačnímu centru pro sluchově postižené občany 
Ostrava  ve výši 1.000,- Kč; 

• o uzavření  smluv o poskytnutí neinvestičních dotací 



- sportovním oddílům 
1. Cyklistický klub FESO Petřvald – Březiny                              

30.000 Kč  
2. SK Slavoj Petřvald                                                                    
30.000 Kč  
3. Tělocvičná jednota Sokol Petřvald                                           

10.000 Kč            
- zájmovým organizacím                                    

4. Klub českých turistů Petřvald                                                   
5.000 Kč 
5. Svaz tělesně postižených v ČR, místní organizace Orlová      
2.000 Kč  
6. Klub českých turistů Ferda Mravenec Orlová                          
2.000 Kč  
7. Sdružení rodičů při ZŠ Školní 246, Petřvald                            
8.000 Kč 
8. Sdružení rodičů žáků při ZŠ Masarykova Petřvald                  
8.000 Kč 
9. Český svaz žen, ZO č. 6, Petřvald                                            
5.000 Kč   



10. Český svaz včelařů, ZO Petřvald                                             
5.000 Kč 
11. Českomoravský svaz chovatelů poštovních holubů,  

ZO Petřvald                            
2.000 Kč 
12. Český svaz ochránců přírody, ZO č. 7, Petřvald                     
3.000 Kč 
13. Myslivecké sdružení Haldy, Petřvald                                      
7.000 Kč 
14. Český svaz chovatelů, ZO chovatelů zpěvných  

                               kanárů, Petřvald                             
5.000 Kč  

15. Klub přátel hornického muzea v Ostravě                                
5.000 Kč  
16. Český svaz chovatelů, ZO Petřvald – Popelka                        
5.000 Kč  
17. Český rybářský svaz, místní organizace Orlová                      
2.000 Kč 
18. Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých,          
1.000 Kč 



oblastní odbočka Havířov   
- neziskovým  organizacím  

      19. Nestátní denní zařízení DUHA, o.p.s. Orlová                          
5.000 Kč     

- příspěvkové organizaci 
20. Muzeum Těšínska, přísp. organizace, Č. Těšín                       

4.000 Kč 
• o vyřazení souboru kopírky Minolta EP 1054; 

RM nesouhlasila s návrhem OKD Rekultivace a.s., Havířov, aby město Petřvald 
podalo žádost na ministerstvo zemědělství o zahájení řízení ve věci převodu 
správcovství drobného  vodního toku Nová Dědina z Rekultivací a.s. na město 
Petřvald. 
RM vzala na vědomí  

• předložený výkaz o plnění rozpočtu k 31. 3. 2009; 
• informace starosty města, místostarostky.   
 

16. zasedání Zastupitelstva města  Petřvaldu se konalo 29. dubna 2009 
ZM souhlasilo s celoročním hospodařením města Petřvaldu za rok 2008, a to bez 



výhrad. 
ZM schválilo rozpočtové opatření č. 4/09: 

• na opravu střechy na domě č.p. 930 ve výši 818 tis. Kč; 
• na zajištění dodávky staršího vozidla Ford Transit a následnou požární 

přestavbu ve výši 630 tis. Kč. 
ZM rozhodlo o uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě ze 
dne 3. 5. 2007 ve znění dodatku č. 1 ze dne 31. 8. 2007 uzavřené mezi městem 
Petřvald a PETR domy, s.r.o., Ostrava – Mariánské Hory.  
ZM vyhlásilo 

• záměr prodeje pozemku parc. č. 5400/1,  parc. č. 572 a č. 573/1 v k. ú. 
Petřvald u Karviné; 

• záměr prodeje části pozemku parc. č. 6271/7, parc. č. 38, č. 40, č. 46/1 a č. 
47 v katastrálním území Petřvald u Karviné.  

ZM vydalo  obecně závaznou vyhlášku č. 1/2009 k zabezpečení systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů a nakládání se stavebním odpadem, kterou se mění příloha č. 1 k OZV č. 
1/2007. 
ZM rozhodlo vzhledem k hospodářskému výsledku Tenisového klubu o.s., 
Petřvald snížit o 50 tis. Kč neinvestiční dotaci na zajištění mezd správců a 



uklízečky veřejné části sportovního areálu. 
ZM vzalo na vědomí  

• informaci o žádosti týkající se správcovství malého vodního toku Nová 
Dědina, řešení likvidace dešťových vod; 

• informace starosty města, místostarostky a tajemnice MěÚ. 
 

 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ na  červen 2009 
1. Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
2., 3. 
9., 10. 
16., 17. 
23., 24. 
30. 

2.   Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů  
11. června - čtvrtek 
3.   Svoz biologicky rozložitelných komunálních odpadů  
1.,2. 
8., 9. 



15.,16. 
22., 23. 
29., 30. 
 
 
ZTRÁTY A NÁLEZY 
Dne 26. 4. 2009 bylo Policií ČR odevzdáno na zdejší úřad    
červené horské jízdní kolo zn. Olpran, které bylo nalezeno u kulturního domu. 
Majitel se může informovat v kanceláři č. 2 v budově městského úřadu nebo 
telefonicky na č. 596 542 905. 
I. Rajdusová, odbor správní   

 

Linka důvěry v Karviné   
poskytuje služby občanům již 13 let. Za tuto dobu o pomoc požádalo více než 20 
tisíc volajících. Linka důvěry v Karviné je jedním ze 7 odborných pracovišť 
Centra psychologické pomoci, její služby využívají převážně občané 
Moravskoslezského kraje. Nejčastěji jde o klienty s partnerskými, manželskými a 
rodinnými problémy. Často se o pomoc na linku důvěry obracejí lidé žijící 



osaměle. Podporu a radu hledají rodinní příslušníci a přátelé závislých na 
alkoholu, drogách nebo na výherních automatech, někdy vyhledají pomoc i sami 
závislí. Volajícími jsou mnohdy lidé, kteří prožili nějakou nepříjemnou událost, 
musí se vyrovnat se ztrátou blízké osoby, ztrátou zaměstnání nebo se stali obětí 
trestného činu. 
Pracovníci poskytují pomoc i těm, kteří mají zkušenost s domácím násilím 
fyzickým nebo psychickým. Nejčastěji se jedná o ženy, ale také o seniory, kteří 
jsou týráni a napadáni svými dospělými dětmi.  
Lidem obracejícím se na Linku důvěry v Karviné pomáhá tým odborných 
pracovníků s dlouholetou zkušeností v pomáhajících profesích. Terapeut 
naslouchá problémům, je partnerem, který sdílí s volajícím jeho situaci, pomáhá 
najít cestu, jak problematickou situaci řešit. Poskytuje informace, kontakty, 
pomáhá hledat další vhodnou pomoc. 

Linka důvěry v Karviné poskytuje telefonickou krizovou pomoc nepřetržitě 
24 hodin denně. Volající může zůstat v anonymitě.  
Služby jsou poskytovány prostřednictvím pevné telefonní linky za běžný poplatek 
nebo bezplatně využitím internetové telefonie  – programu Skype. 
Telefon: 596 318 080 
Skype: linka.duvery.karvina  



e-mail: ld@cepp.cz,  
www.cepp.cz 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Starosta města Ing. V. Holeček děkuje zástupci vedoucího Střediska údržby panu 
Josefu Matějkovi za práci, kterou 18 let vykonával pro město Petřvald. Přejeme 
mu mnoho radosti z vnoučat, zdraví a smysluplné využití volného času v jeho 
další životní etapě. 
JaS 
 
 
Víte, že... 
Rada města Petřvaldu dne 14. 5. 2009 schválila s účinnosti od 1. 6. 2009 cenu za 
inzerci v Petřvaldských novinách včetně DPH takto: 
Za 1 cm2 inzerující zaplatí 6,- Kč. 
Za inzerci v rubrice společenská kronika inzerující zaplatí 
         - poděkování, blahopřání a vzpomínka bez fotografie 60,- Kč 
         - poděkování, blahopřání a vzpomínka s fotografíí 120,- 



         - poděkování, blahopřání a vzpomínka s 2 fotografiemi 180,- Kč? 
 
Město Petřvald se od 1. 6. 2009 stává plátcem DPH. Z tohoto důvodů se zvyšují i 
ceny za inzerci v Petřvaldských novinách.   
 
 
DEN MATEK 
Ve dnech 12. a 14. 5. 2009 zorganizovali ke Dni matek členové SPOZu při MěÚ 
Petřvald besídky pro občanky Domu s pečovatelskou službou a klientky Domova 
Senior na Březinách. Všechny přítomné ženy přišly pod vedením svých 
pedagogických pracovnic pozdravit   písničkami, básničkami a dramatizací 
pohádky  děti z MŠ Šenovská  a MŠ 2. května . O tom, že se vystoupení  všem 
líbilo, svědčil i potlesk, kterým přítomné ženy děti odměnily. Také kytička a 
drobný dárek, který děti spolu s paní učitelkou vyrobily pro přítomné, přinesl 
obdarovaným radost. Je to určitě milá tradice. Poděkování patří i obětavým 
pedagogickým pracovnicím.                           
JaS     
 
 



    

Otevření kulturn ě-rekreačního centra ve Strumieni 
V sobotu 9. května 2009 v městském parku ve Strumieni proběhlo slavnostní 
otevření kulturně-rekreačního centra, které bylo spolufinancováno z prostředků 
Evropského fondu regionálního rozvoje v rámci Fondu mikroprojektu 
Euroregionu Ślask Cieszyňski  (Těšínské Slezsko) operačního programu 
příhraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007 – 2013. Na 
slavnostním otevření se sešli představitelé kultury, Slezského vojvodství, 
Těšínského okresu, místních samospráv. Slavnostní přestřižení pásky provedla 
starostka města Strumień paní Anna Grygierek, předseda městské rady Czeslaw 
Grenia a starosta města Petřvaldu Ing. Václav Holeček. Následoval hudební a 
taneční program, kde vystupovaly skupiny z Polska a z České republiky.   
 
 
PŘEDSTAVUJEME  SVŮJ KRAJ EVROPĚ 



21.dubna 2009 jsem byla společně s ředitelem základní školy Mgr. R. Toržem 
pozvána do Domu kultury v Orlové na vyhodnocení  výtvarné soutěže „Malujeme 
Evropě“. Byly osloveny všechny základní školy v regionu Těšínsko. Soutěže se 
zúčastnilo 21 škol, které poslaly 295 prací. Tato soutěž byla vyhlášena u 
příležitosti 5. výročí vstupu ČR do EU a předsednictví ČR v Radě EU. Děti svými 
kresbami představily svůj kraj a ukázaly jeho krásy.  Organizátoři soutěže ze ZŠ 
Mládí Orlová vyhlásili čtyři kategorie. 1. kategorie (1.-2. třída), 2. kategorie (3.-5. 
třída), 3. kategorie (6.-7. třída), 4. kategorie (8.-9. třída). Mezi vyhodnocenými se 
umístila v 2. kategorii žákyně  5.A třídy naší základní školy Adéla Téglová, která 
pod vedením Mgr. Věry Václavíkové ztvárnila Masarykovu školu a získala 2. 
místo.   
Jas 
POZVÁNKA 
Klub přátel hornického muzea v Ostravě - pobočka Petřvald Vás zve dne 11. 6. 
2009 do KD v Petřvaldě  na přednášku Příprava a dobývání ohradníku na Dole 
Ludvík . Přednáší Ing. Pavel Křístek. 
 
 
HUDEBNÍ ZÁŽITEK 



Jmenuji se Kristýna Řezníčková, jsem občankou města Petřvaldu a žákyní 
základní umělecké školy v tomto městě. Chci se s vámi podělit o zážitky a 
postřehy z koncertu, který byl pro město Petřvald velice významným.16.3. 2009  
se na naši základní uměleckou školu přijela  podívat japonská klavíristka Jukiko 
Sawa. Myslím si, že pro všechny zúčastněné to byl   příjemný hudební  zážitek, 
kterým si obohatili své odpoledne. Pro občany města Petřvaldu bylo vystoupení 
významnou hudební událostí. Jukiko Sawa vystudovala hru na klavír na Hudební 
akademii Musashino v Tokiu,  odkud pochází. Vystupuje sólově, ale i v 
komorních souborech především s repertoárem českých a japonských skladatelů. 
Je členkou tokijských společností  Bohuslava Martinů a Leoše Janáčka. V České 
republice japonská klavíristka nebyla poprvé. Má za sebou řadu koncertů. 
V Petřvaldě nás navštívila podruhé. První vystoupení se konalo dne 17. 3. 2008 
v koncertním sále ZUŠ. Řada z vás si ji určitě velice dobře pamatuje, neboť 
zaujala občany všech věkových kategorií. Zajímal mne názor ostatních, a proto 
jsem si udělala takový malý průzkum. Zeptala jsem se spolužáků a ostatních 
posluchačů, jak se jim koncert líbil. Většinou mi na mou otázku  odpověděli: 
,,Koncert se nám velice líbil a mezi všemi zavládla příjemná atmosféra“. Na 
koncertu vystoupili i žáci naší školy.  Na závěr bych chtěla poděkovat učitelům 
základní umělecké školy za jejich skvělou péči a všem , kteří si můj článek 
přečetli.  



 
 
OZNÁMENÍ  o konání tradi ční petřvaldské pouti a jarmarku 
Ve dnech 11. a 12. 7. 2009 se koná každoroční tradi ční pouť a jarmark.  
Z tohoto důvodu bude v těchto dnech ztíženo zásobování a  doprava v Petřvaldě. 
Budou uzavřeny ulice Závodní, U Kovárny, Na Pustkách, Polní a U Hřiště.  
Objízdné trasy budou vedeny po ulicích Topolová, Hornická, Šachetní, část 
Závodní, Klimšova, účelová komunikace Dolu Odra a dále po silnici I/59. Trasa 
linky č. 30 Dopravního podniku a.s. Ostrava bude u býv. Dolu Fučík l odkloněna 
na účelovou komunikaci, kde dále bude pokračovat po státní silnici jak na 
Ostravu, tak i ve směru konečná na Valachovci. Odklonění trasy bude od 18.00 
hod.  dne 10. 7. 2009 do 01.00 hod. dne 13. 7. 2009. Trasa  linky č. 3 ČSAD 
Havířov bude nezměněna. O posílení autobusových spojů v době konání jarmarku 
a pouti bylo požádáno DPMO i ČSAD. 
Děkujeme za pochopení. 
odbor výstavby a ŽP  
 
 
V dubnu proběhl projekt – Den Země! 
O co vlastně šlo? Tento den jsme rozčlenili na tři oblasti   



- prevence zdravotní výchovy 
- dopravní výchova 
- vyčištění ploch kolem školy a lesa 
Každoročně už tradičně slavíme 22. 4. Den Země. Jelikož náš školní vzdělávací 
program je zaměřen na enviromentální výchovu, je i prioritou ve vzdělávání na naší 
škole. Co to vůbec znamená? Pod enviromentálním vzděláváním rozumíme – 
předávání soustavy znalostí a dovedností týkajících se zákonitosti biosféry, vztahů 
člověka a životního prostředí, problémy životního prostředí z globálního i lokálního 
hlediska a možnosti i způsoby dosažitelného rozvoje, ovlivňování vztahů k přírodě, 
odpovědnost za jednání vůči prostředí, ohleduplnost a spolupráci v mezilidských 
vztazích. Proto enviromentální vzdělávání, výchova a osvěta (EVVO) je i součástí 
koncepce rozvoje školy.  
Tento den jsme připravili ve spolupráci s Policií ČR, MěÚ, dopravní komisí MěÚ, 
třídními učiteli, Asociací turistických oddílů mládeže ČR.  
V infocentru školy se žáci prvního stupně seznámili s první pomocí a základními 
telefonními čísly integrovaného záchranného sboru. Velmi fundovaně si tuto oblast 
připravil Tomáš Petrucha, žák IX.B třídy ve spolupráci s jeho vedoucím. Velmi 
vhodně byla  zahrnuta i praktická část. 
Druhá oblast se týkala dopravní výchovy – zde kromě dopravní soutěže mladých 
cyklistů proběhla beseda s inspektorem Policie ČR René Kvapíkem a komisařem Bc. 



Jaroslavem Suchým. Cílem této části bylo hravou formou pomoci dětem se co 
nejbezpečněji pohybovat v provozu na pozemních komunikacích. Podmínkou 
úspěšného včlenění se do rodiny účastníků provozu na pozemních komunikacích je 
vzájemná tolerance, zdvořilost, slušnost, ohleduplnost, partnerský vztah, respektování 
druhého. Pěkným výsledkem bylo druhé místo mladších žáků v obvodní soutěži 
mladých cyklistů. Samozřejmě, že ti nejlepší za odměnu se pak zúčastní zájezdu 
s dopravní tematikou, který pro ně každoročně připravuje komise dopravy při MěÚ 
Petřvald.  
Poslední oblastí bylo vyčištění okolí školy a lesa. I tohoto úkolu se žáci s pedagogy 
zhostili na výbornou. 
Proto děkuji všem zúčastněným za aktivní přístup k tomuto projektu. Zároveň bych 
chtěl poděkovat pracovníkům města za rychlý odvoz odpadu a panu Nogovi za 
sponzorský dar ve formě odpadových pytlů. 
Myslím si, že žáci školy si uvědomili, jak je důležité si šetřit své životní prostředí. 
Mgr. R. Torž, ředitel ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 246 
 
 

OBČANSKÉ  SDRUŽENÍ  SOCIÁLNÍCH  A  FINAN ČNÍCH 
PORADEN ČR –SPOLU SE SVAZEM  DŮCHODCŮ  ČR  

INFORMUJE   



Sociální a finanční poradna OS SaFP ČR rozšiřuje své služby a informace o 
pomoc při vyřizování žádostí na státní dotace „ZELENÁ ÚSPORÁM“ – 
zateplování domů, ekologického topení a dalších ekologických zařízení. 
info na  www:socfinporadnycr.cz   
Kontaktní místa pro Moravskoslezský  kraj:   
- SPRÁVNÍ OBVOD - KONTAKTNÍ ADRESA – Ostrčilova 4, Ostrava 
  Odpovědná osoba: Vladimír Galbavý 1. místopředseda,  telefon:518 321 861,  
                                 mobil:605 082 265, 
mail:financniporadna.MorSL@seznam.cz 
- úřední den:  čtvrtek – 9.00-14.00 hod         
  Call centrum  po-pá  9.00–14.00hod., mob. 605 082 265      
- Frýdek-Místek,  mob.777 119 609                      
- Poruba, mob.724 094 175                               
- Bruntál, Krnov, Opava - mob.607 636 527           
- Karviná,  mob. 724 094 175                     
- Nový Jičín, Kopřivnice - mob.737 266 776   
Kdo může poradnu především využívat:  

• držitelé průkazů ZTP, ZTP/P, TP 
• senioři, sociálně slabší rodiny,  



• rodiny s dětmi. 
Klient ům SaFPoradny poskytujeme pomoc a informace o 
slevách: ����   pohonné hmoty v síti vybraných čerpacích stanic, sleva 

• pojištění domácnosti a nemovitosti, sleva 10 – 20% 
• zákonné a havarijní pojištění osobních automobilů, sleva 10 - 

15% 
• dodávku plynu a el.energie u vybraného dodavatele, sleva až 

7% 
• služby vybraného mobilního operátora a pevné linky, sleva 10 - 

20% 
• prevenci před nebankovními úvěry, předlužení a exekucí  
• zajištění financí na pohřebné - PROGRAM PIETA  

• nabízíme i nabídku pracovní příležitosti - spolupráce v poradnách OSS a FP 
ČR 

NEPLA ŤTE  VÍC  NEŽ  JE  TŘEBA    
 
 
KOUTEK V ČELAŘŮ 
Nemoci včely medonosné 



V souvislosti s většími úhyny včelstev  v roce 2008 se pokusíme seznámit 
nevčelařskou veřejnost s jejich příčinami. Nemoci jsou  nevděčné téma nejen pro 
lidi, ale i pro včely. Nemoc má hodně podob a vyvolává v nás rozdílné pocity. Na 
rozdíl od lidí nám včela neřekne, co ji trápí. Rozpoznat nemoci včel v počátečním 
stadiu vyžaduje  od včelaře hodně zkušeností. Mezi včelaři se traduje, že dobrým 
včelařem se člověk stává po dlouhém období. Přesto jej  včely mohou vždy něčím 
překvapit. Každá nemoc je v podstatě určitý stupeň nerovnováhy. Negativní vliv 
na zdraví v současné době má civilizace. Dříve žila včelstva jednotlivě ve 
zdravém lesním prostředí v dutinách stromů. Dnes jsme nakupili včelstva ve 
větším počtu na jedno stanoviště, kde jsou vystaveny vlivům technického 
pokroku, emisím a dalším devastačním účinkům. Nekonečný transport věcí a 
kočování se včelstvy napomáhá k rychlejší expozici ve styku s různými 
nemocemi, bakteriemi a viry. Včely přežily miliony let a jsou vybaveny 
mechanizmy, kterými jsou schopny překonat a zvládnout stresové situace. To platí 
pro velmi silná včelstva.  Při překročení určité meze, kdy infekční tlak je větší než 
imunita včelstva, nastává  zlom a včelstvo je oslabováno, až uhyne. 
Nemoci včel dělíme na nenakažlivé a nakažlivé. Stanovení  správné diagnózy 
závisí na odborných znalostech, pozorovacích schopnostech a zkušenostech 
včelaře. Kontrolování a pozorování je omezeno klimatickými podmínkami. U nás 
je aktivní období včel velmi krátké (od konce března do září). Teplota při 



prohlídkách by neměla poklesnout pod +18°C. Každý zásah do včelstva 
způsobuje stres a zvýšenou aktivitu včelstva za účelem vytvoření tepelné 
rovnováhy. Musíme si uvědomit, že uvnitř plodového hnízda je teplota +34,5°C. 
Včelstvo musí vynaložit hodně energie na obnovení tepelné pohody. Proto 
moderní nástavkové včelařství se snaží vytvořit nejpřirozenější podmínky 
podobné životu včel v dutině stromu. To znamená velký prostor a minimum 
zásahů. U starých zadem přístupných úlů musíme vždy rozebrat celé včelstvo. 
V současné době postihuje včelstva v Česku varroáza a mor plodu. Včelí kleštík 
„varroa destruktor“ je 1,5 až 2 mm velké klíště, které saje hemolymfu (včelí krev) 
na plodu nebo na dospělých včelách. Novější výzkumy potvrdily, že varroa 
přenáší rovněž různé virózy a tím podstatně oslabuje včelstva. Postižené včely se 
líhnou bez křídel a jsou i jinak poškozené.  Pro srovnání obtížnosti nalezení virů si 
představme včelu jako Národní divadlo, varroa jako lokomotivu, bakterie moru 
jako maková zrnka. Viry jsou ještě  asi 1000 krát menší. Nemoc je léčitelná a 
musíme se s ní naučit žít. Nemoc nemá vliv na kvalitu medu. Léčí se schválenými 
přípravky zásadně po medobraní na podzim a brzy z jara, aby se léčiva nedostala 
do medu. 
Horší situace je v případě napadení včelstev morem plodu. Bakterie moru 
„Paenibacillus larvae“ podle názvu napadá plod v buňkách (včelí larvy) a tím, že 
se nelíhnou nové včely, odsoudí včelstvo k rychlému zániku. Z jedné uhynulé 



larvy se vytvoří několik miliard spor, které jsou značně odolné a jsou schopné 
přežít několik desítek let v klidovém stavu. V případě, že se spory dostanou do 
trávicího traktu včely, v žaludku vyklíčí a začnou se rychle množit. Při krmení 
plodu předají dospělé včely larvičkám s potravou i bakterie, a tak se rozšiřuje 
proces množení. Z infikované larvy se již nevylíhne včela, ale ta se přemění 
v beztvarou hmotu a následně černý příškvar. Včely čištěním napadených buněk 
dále přenášejí nemoc v úlu a tím urychlují proces zmaru včelstva. Včelstva 
zasažena morem se nesmí léčit a jediná prevence je drastické opatření. Všechna 
včelstva na stanovišti včetně úlů bez výjimky spálit. Bohužel v některých zemích 
nejsou v platnosti přísné zákazy léčení moru antibiotiky. Proto u nás a v celé EU 
platí nařízení o povinných rozborech dovezeného medu na antibiotika. Hrozí 
akutní nebezpečí pro konzumenty medu, že vlivem rezidui těchto látek v medu se 
stanou imunní na antibiotika. 
Příznivá zpráva na závěr zní, že v Petřvaldě ani v okrese Karviná není v  současné 
době hlášen výskyt moru. Přesto je nutno upozornit včelaře, aby z úsporných 
důvodů nekupovali staré včelařské zařízení a úly z oblasti, kde byla tato nemoc 
zjištěna v nedávné minulosti. Dále bychom chtěli požádat stávající a budoucí 
včelaře, aby řádně pečovali o své včelky a chovali jen silná včelstva. Prevence je 
vždy levnější než následné pracné  řešení vzniklých problémů. Našim čtenářům a 



zákazníkům přejeme, aby nakupovali chutný med od našich petřvaldských 
včelařů. 
Dle odborné literatury stručně zpracoval O. Pencek 
Literatura: Ing. D. Titěra - materiály pro výuku včel. kroužků 
 
 
MLADÍ V ČELAŘI SOUTĚŽILI 
V sobotu 25. dubna 2009 se v časných ranních hodinách vypravila malá skupinka 
„včelaříků“ z našeho města na soutěž ve znalostech včelaření. Oblastní kolo 
včelařských kroužků „Zlatá včela 2009“ se konalo v pěkném prostředí Domu dětí 
a mládeže v Třinci. Probíhala soutěž v poznávání včelařských rostlin, řešení testu 
(25 otázek), mikroskopování a poznávání včelařských pomůcek. Na závěr měli 
soutěžící poznat a popsat skutečnosti na fotografických modelech plástů 
v nástavkovém úlu. V kroužku se angažuji samá děvčata z 5.třídy. Žákyně 
Veronika Motúzová, Kristýna Ohainková a Adéla Téglová se připravily 
zodpovědně.  O tom svědčí 2. místo Veroniky Motúzové a 3. a 4. místo pro 
ostatní dívky z počtu 35 soutěžících v nejmladší kategorii. V nejstarší kategorii  se 
soutěže rovněž zúčastnil bývalý člen kroužku Tomáš Knapčok. Byl to pěkný a 
smysluplně strávený den. A ještě „fotečka“ před zahájením soutěže. 
Text a foto vedoucí kroužku O. Pencek 



 
  
DEN MATEK 
Dne 14. května proběhla v Domově Březiny slavnost na počest svátku Dne matek. 
Babičky se sešly v hojném počtu a bylo na nich vidět, jak moc už se na děti a 
jejich program těší. Popřát babičkám přišly i místostarostka paní J. Skálová a 
matrikářka paní I. Tomková. Po příjemném uvítaní přišly na řadu děti a jejich 
vystoupení. Děti zvesela tancovaly, zpívaly a přednášely básničky. Na závěr 
programu se rozeběhly mezi babičky a předaly jim krásné kytičky. Protože se 
vystoupení všem moc líbilo a děti se opravdu snažily, byly odměněny sladkostmi. 
Celé dopoledne bylo velmi příjemné a naše babičky odcházely spokojené a 
s úsměvem na tváři. Proto ještě zvlášť chceme poděkovat paní ředitelce a paní 
učitelce z  mateřské školy 2. května 1654 za moc krásné vystoupení. A už se moc 
těšíme na jejich další návštěvu.  
 
 
 
 



Na Mistrovství ČR v rapid šachu se probojovali i dva hráči 
z Petřvaldu 
Skvělého úspěchu dosáhli hráči ZŠ Školní Jiří  Novák a Tomáš  Erben, kteří si 
vybojovali  ve svých kategoriích H 14 a H 10 postup z krajských přeborů  na 
MČR v rapid šachu (zrychlené tempo 2 x 20minut), které proběhne v září 
v Hradci Králové. 
Krajský přebor v rapid šachu se skládá z 5 samostatných turnajů, kde hráči 
dosahují počet bodů podle umístění. Do celkového vyhodnocení se započítávají 4 
nejlepší výsledky, podle počtu bodů je pak celkové pořadí. V nejstarší kategorii H 
14 byl jasný suverén Tomáš Pavelek z BŠŠ Frýdku - Místku, který vyhrál všech 5 
turnajů. Ovšem na další dvě postupová místa bylo 16 kandidátů, kteří sváděli 
urputné boje v každém samostatném turnaji a do posledního kola se nevědělo, kdo 
bude druhý a třetí. Před závěrečným turnajem v Dolním Benešově měl Jirka 
Novák náskok na druhém místě 2 body před ostatními pronásledovateli. Ten se 
mu podařilo udržet a celkově se umístil na druhém místě. Ještě větší drama bylo 
v kategorii H10, kde Tomáš Erben byl před posledním turnajem na 4. místě a 
potřeboval bodovat. Jenže  nezačal dobře a jednou remízou a jednou prohrou se 
propadl dolů do startovního pole. Pak ale zabojoval a v posledním kole se dostal 
na první stůl, kde hrála dosud neporažená hráčka z Frýdku- Místku Kaňáková. 



Tomáš potřeboval vyhrát, což by jistě zaručovalo 2. místo v celkovém pořadí , 
nebo remizovat, přičemž nebylo jisté, zda to bude stačit na 3. místo. Tomáš hrál 
s černými ostrou dračí variantu v Sicilské hře a podařilo se mu se soupeřkou uhrát 
remis. 
Pak jsme čekali půl hodiny na celkové vyhodnocení a trnuli.  Vše dobře dopadlo. 
Tomáš Erben se umístil  v kategorii H10 na 3. místě a rovněž postoupil na MČR. 
Oběma blahopřejeme ke skvělým výkonům. 
JINO 
 
 
PROMĚNĚNÉ STROMY 
 „Vstupme na chvíli do světa fantazie a představme si, jak by to vypadalo, kdyby 
kůra stromů změnila svou barvu… kdyby kůra stromů změnila svůj šat, svůj 
kabát.“ Tato slova byla inspirací pro žáky 6. ročníku ZŠ a ZUŠ Petřvald Školní 
246, kteří se nechali pod vedením Mgr. Iva Karáska unést svou fantazií a 
„oblékli“ stromy kolem křížové cesty vedoucí ke kostelu Sv. Jindřicha do 
pestrobarevných „šatů“. Díky této výtvarné akci se žáci zároveň seznámili 
s českými proudy land-artu (zemního umění), které se u nás rozvíjelo v 60. letech 
minulého století 
 



 
ZŠ a ZUŠ Školní Petřvald u Karviné, příspěvková organizace zve všechny na 
jedinečnou kulturní akci: 
Petřvald – různobarevné město 
Otevření kapliček s křížovou cestou 
Vernisáž výstavy výtvarných prací žáků  
Jarmark nejlepších výrobků žáků 
__________________________________________________________________ 
Kdy : 14. června 2009 v 10 hodin (akce potrvá cca 60 minut) 
Kde: prostranství kolem kapliček před kostelem Sv. Jindřicha, Středisko 
kulturních služeb 
__________________________________________________________________ 
Krátký popis akce: 
1) Otevření kapliček s křížovou cestou – v rámci této akce, která částečně 

souvisí s církevním svátkem Oslava Božího těla, budou vystaveny v místních 
kapličkách vedoucích ke kostelu Sv. Jindřicha žáky namalované reprodukce 
obrazů původní křížové cesty; smysl této akce leží ve vytvoření uvědomění si 
skutečnosti, že ve městě Petřvald existuje významná kulturní památka, o které 



mnozí vůbec nevědí; akce má na tuto památku poukázat a vytvořit povědomí o 
možnosti její rekonstrukce. 

2) Vernisáž výstavy výtvarných prací žáků – téma výstavy představí různé 
pohledy na současnost i historii města Petřvald, které zpracovali během 
školního roku žáci 2. stupně ZŠ; žáci se ve svých pracích inspirovali místními 
pověstmi, vlastními zážitky v tomto městě, průmyslovou historií města, ale i 
vlastními názory na svět kolem nás nebo názory jiných obyvatel Petřvaldu; 
výstava představí práce žáků 2. stupně. 

3) Jarmark nejlepších výrobků žáků – žáci 1. stupně i 2. stupně ZŠ budou 
nabízet k prodeji své nejlepší výrobky pro radost a potěšení za velmi výhodné 
ceny; výtěžek z prodaných výrobků bude věnován na sbírku (pořádanou místní 
farností) pro rekonstrukci kapliček s křížovou cestou; žáci se tak budou aktivně 
podílet na obnově místní kulturní památky; v rámci tohoto jarmarku bude 
vyhlášena veřejná sbírka na opravu této památky. 

Během celé akce zazní několik doprovodných programů – hudební vystoupení 
ZUŠ; zvuková performance žáků 6. ročníku na téma Hornické variace; recitace a 
jiné.  
za ZŠ a ZUŠ Petřvald u Karviné Mgr. Ivo Karásek,  
za ŘKF Petřvald u Karviné P. Mgr. Miloslav Gandera 



Poznámka: V případě špatného počasí se mše svatá bude konat v kostele sv. 
Jindřicha. 
 
 
OZNÁMENÍ PRO FARNÍKY Římskokatolické farnosti sv. Jindřicha 

• Zápis mší svatých na 2. pololetí roku 2009 se uskuteční v neděli 7. června 
po mši svaté. 

• Večerní mše sv. ve všední dny v letním období nebudou v 18 hodin, jak 
bylo uvedeno v minulém čísle PN, ale dle přání farníků zůstanou v 17 
hodin. 

• Volné termíny mší sv. v probíhajícím měsíci jsou uvedeny dole 
v programu bohoslužeb ve vývěsce kostela sv. Jindřicha 

Váš duchovní správce P. Mgr. Miloslav Gandera 
 
 
ÚSPĚCH GALAKONCERTU PET ŘVALDSKÉHO SRDCE 
Odcházejí-li všichni lidé ze sálu Kulturního domu v Petřvaldě s úsměvem na tváři, 
živě diskutují, a mají-li ve vlasech lesklé a barevné papírky nejen pěkné a štíhlé 
dívky, ale i dospělí včetně mužů…? Tak co se tam asi dělo?  Nebudeme čtenáře 



dlouho napínat a prozradíme příčinu té krásné atmosféry, kterou si diváci odnášeli 
domů za teplého jarního podvečera  v sobotu 25. dubna 2009. Stačí nahlédnout do 
zdroje všech důležitých informací každého Petřvalďana - do Petřvaldských novin. 
Tady to máme -  ve 3. čísle ročníku 2009 nás zve taneční soubor Petřvaldské srdce 
na svůj GALAKONCERT u p říležitosti 5. výročí souboru. 
Jen stěží by člověk mohl popsat krásu a ladnost pohybu jednotlivých skupin 
tanečnic, skvělou choreografii, dílo vedoucí tanečního souboru Lucie 
Skrzyžalové, vhodně vybranou hudbu lákající k tanci a nutící publikum bezděčně 
pohupovat nohama a tleskat do rytmu. Snáze by bylo popisovat pestré a pro každé 
vystoupení jiné, nápadité, atraktivní a přitom vkusné kostýmy tanečnic, na kterých 
se podepsala opět paní vedoucí Lucie se svými pomocnicemi z řad spolupracovnic 
a maminek tanečnic. Ale marná sláva, to vše se musí vidět a slyšet. 
Protože však má taneční soubor Petřvaldské srdce za sebou 5 let pilné práce, bylo 
by zajímavé nahlédnout do každého roku a zjistit, jak šel čas…  To vám můžeme 
splnit. A věřte nebo nevěřte, i v tom má Lucka prsty. Na jevišti se sice 
permanentně tančilo, ale vedle jeviště mohli diváci dát odpočinout poskakujícím 
nohám a tleskajícím rukám sledováním videozáznamu, který zmapoval celých pět 
let Petřvaldského srdce. 
2005 – první krůčky, ještě značně nejisté, bojácné a ne vždy koordinované. Na 
jevišti se představují první petřvaldské mažoretky. Nově založený soubor má 40 



členek, které do prvního veřejného vystoupení zvládly nacvičit 10 tanců 
v kostýmech vlastní výroby. Velký úspěch sklidil komediální tanec ,,Jen počkej, 
zajíci!“ 
2006 – soubor má 3 skupiny, malou, střední a velkou, nacvičil 15 tanců, velmi se 
líbil tanec střední skupiny ,,Zamilovaná“, samozřejmě se líbila roztomilá skupina 
nejmenších tanečnic. Kostýmy byly zapůjčené. 
2007 – tanečnice jsou na jevišti jistější, zkušenější, větší důraz se klade na 
sólistky, lze pozorovat zřejmý pokrok. Na veřejných vystoupeních má úspěch 
choreografie tematického tance ,,Malí fotbalisté“ a tanec ,,Čokoláda“ střední 
skupiny. Tančí se také rock and roll, šijí se vlastní kostýmy, velká a střední 
skupina jezdí na soustředění (Dlouhá Voda, Horní Bečva). Tam je to prima! 
Šestkrát denně trénink s Luckou, koordinační cvičení se zdravotnicí, večer zábava 
– hry, soutěže tanečnic na neznámou hudbu – prostě je veselo. 
2008 – soubor si troufá účastnit se soutěží ve své kategorii, dostává pozvání 
k vystoupení do okolních měst a obcí, Petřvaldské srdce si získává jméno. Za rok 
našily švadlenky 150 nových kostýmů. Za dobré výsledky obdržel soubor od 
svého města krásného maskota – bíločerného plyšového psa s červeným nápisem I 
LOVE YOU. A holky ho opravdu milují. Vybraly pro něj dvě jména: Srdíčko a 
Lucka. Ta však tvrdí, že nemá tak dlouhé uši. Na vystoupeních boduje tanec 
,,Holky z buřinky“. Na jeho úspěchu se podílela pracovní četa MěÚ v Petřvaldě,  



Petřvalďany zvaná ,,smerfi“, kteří pro tanec vyrobili konstrukci, do které se vešlo 
všech 16 tanečnic. 
2009 – a jsme u konce petřvaldské taneční pětiletky. Naše ,,srdce“ má úspěchy, 
choreografie je stále složitější, děvčata nepostrádají jistotu, správný rytmus a 
ladné pohyby. Jako sólistka se na slavnostním programu předvedla i vedoucí 
souboru paní Lucie Skrzyžalová. K tanci ve stylu afrikaans si na jeviště přivedla 
zkušenou tanečnici Irenku Oláhovou a jejich duo právem sklidilo zasloužený 
aplaus. 
Po pěti letech své existence má soubor 4 skupiny patřící v soutěžích do dětské 
kategorie: 
1. skupina (do 8 let) 
2   skupiny   (do 12 let – 2.A; 2.B) 
4. skupina   (do 15 let) 
Celkem 60 členek. Stále zůstávají i středoškolačky, které byly u zrodu souboru, 
vystupují a reprezentují naše město, soutěží se však už nemohou účastnit. Pokud 
se týká letošního přírůstku kostýmů, je číslo úctyhodné. Každá ze čtyř skupin 
tančí v programu průměrně 3 tance a na každý má jiný kostým. V roce 2009 bylo 
ušito 180 kostýmů! 
Petřvaldské srdce má své příznivce a sponzory z  řad rodičů, podnikatelů města a 
Lucčiných rodinných příslušníků (hlavně manžela a bratra). Jde především o 



pomoc při různých pracích či zajišťování aktivit souboru. Významným sponzorem 
je samozřejmě město Petřvald. 
Nechceme zapomenout ani na další Lucčiny spolupracovníky. Třeba moderátory. 
I na ně měla Lucka šťastnou ruku. Výborně si vedle ní vedl Robin Kolek a David 
Kolaja, letos je vystřídala šikovná repetilka Evička Břenková. Už 3 roky tančí, 
vidět ji není, ale pusa jí jede jedna radost. 
Jako diváci a fandové svého města máme radost z úspěchů tanečního souboru 
Petřvaldské srdce a přejeme všem, aby to srdíčko tlouklo co nejdéle. Lucce 
děkujeme za nadšení, které u dětí svým nadšením vyvolala. ,,Hlavně, že to 
děvčata baví,“ říká Lucka. Bodejť by je to nebavilo, když má Lucka tolik nápadů. 
Na večerním koncertu, který byl obsazen do posledního místečka, byla fantastická 
nálada. Rodiče měli radost ze svých dětí, děti měly radost ze tří dortů ve tvaru 
srdce, které  byly darem města Petřvaldu, a do toho rachotu připravila Lucka na 
jevišti ,,konfetový ohňostroj“, dar kadeřnice paní Marty Harabaszové, čímž se 
kromě krásného zážitku dostalo skoro na každého, protože se konfety dostaly do 
vlasů každému, kdo je měl. 
I. Karkošková 
 
 
CO UDĚLAT PRO KVALITNÍ ŽIVOT PSA ČI KOČKY? 



Psi a kočky jsou s životem člověka spojeni už pěknou řádku let. V posledních 
desetiletích však došlo k značným změnám v jejich výživě. 
Mnoho chovatelů nedá dopustit na staré a osvědčené vaření domácího jídla. 
Řeknete si: „Žádná věda!“ Ale to je omyl. Ten náš čtyřnohý společník určitě nic 
nenamítá. S láskou připravená večeře, no kdo by si ji nedal, že? Druhá věc je 
připravit opravdu vyváženou stravu. V dnešní uspěchané době navíc hraje svou 
nezanedbatelnou roli i čas, vysoké nároky na prostor, přípravu a výběr surovin. 
Zkušený chovatel ale ví, jak na to, a pak  není co řešit. 
Existují i konzervovaná kompletní krmiva a masové konzervy, ale pro poněkud 
vyšší cenu nejsou tato krmiva příliš  využívána. Masové konzervy lze použít 
pouze jako doplňkové krmivo.To znamená, že je nelze podávat samostatně, ale 
vždy s nějakou přílohou - zeleninou a vitamíno – minerálními doplňky. Za 
občasný přídavek jsou  někteří psi ochotni skočit třeba do rybníka. Po takovém 
šťavnatém soustu se jen olíznou a ještě udělají  pac. V minulých letech  nastoupila 
éra tzv. ,,granulí“. Jedná se vesměs o suché kompletní krmivo, které  zajišťuje 
veškeré potřebné živiny pro zvíře. Můžeme je  rozdělit podle různých kategorií 
psů – krmivo pro štěňata, dospělé psy, březí a kojící feny, staré psy a podobně. 
Vyrábějí se také speciální diety pro obézní a nemocná zvířata. Bohužel je na nás, 
jak vysvětlit chlupatému kamarádovi, že pro něj chceme to nejlepší, i když se na 
to netváří zrovna šťastně. Hlad zabere. Stačí vytrvat a odolat smutným  a 



prosebným očím psa či kočky. Pro mnohé majitele jsou granule velká výhra - stále 
po ruce, snadné dávkování a bez nutnosti  někde pobíhat, shánět a vařit. Je však 
třeba dávat pozor na kvalitu krmiva a jeho uskladnění. Při pečlivém výběru budete 
mít kvalitní krmivo za rozumnou cenu a doma spokojeného společníka v dobré 
kondici. Při nákupu levných krmiv se však budete jen divit, proč má pes divnou 
kůži, moc kadí či nemá tak pěknou srst jako ten u sousedů. Při dlouhodobém 
zkrmování těchto levných granulí se můžete dopracovat i ke zdravotním 
problémům svého zvířete. Jestli Vám to za to stojí, to již záleží pouze a jen na 
Vás. 
MVDr. H.  Krkošková, Zahradní 1552  
 
 
Hasičské závody v Rudzicy 
V sobotu 9. května 2009 na hřišti v Rudzicy proběhly mezinárodní závody Sborů 
dobrovolných hasičů za účasti hostů z Petřvaldu. Zorganizovat závody v takové 
míře bylo možné díky spolufinancování z prostředků Evropského fondu 
regionálního rozvoje v rámci Fondu mikroprojektu Euroregionu Ślask Cieszyński  
(Těšínské Slezsko), Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká 
republika – Polská republika 2007-2013 v rámci projektu Bezpečnost na obou 



stranách. Projekt byl realizován pod patronátem Stowarzyszenia Rozwoju i 
Wspólprácy Regionálnej „Olza“. Na začátku závodu diváci mohli zhlédnout 
soutěž mládežnických družstev (5 družstev chlapců a 1 družstvo dívek). Po 
slavnostním otevření v 9.00 hod. na startovní čáru nastoupilo 11 družstev 
dospělých. Družstva předvedla svou zručnost ve štafetovém běhu a hasičském 
útoku. Soutěž hasičů sledovala a ocenila porota z Państwowej Straży Pożarnej w 
Bielsku-Białej pod vedením pana Tadeusza Szkucika.  
Výsledky soutěže mládežnických družstev 
Děvčata: startovalo jenom jedno družstvo z Jasienice - čas 31,78 s 
Chlapci: 

1. místo družstvo OSP Jasienica – čas 22,77 s            
2. místo OSP Międzyrzecze Dolne -  čas 26,52 s 
3. místo OSP Mazańcowice – čas 27,31 s 
4. místo OSP Rztropice – čas 27,64 s 
5. místo OSP Rudzica – čas 27,93 s 

Soutěž dospělých vyhrálo družstvo z pořadatelské obce s tímto výsledkem. 
1. místo OSP Rudzica – čas 113,5 s 
2. místo OSP Międzyrzecze Górne – čas 115,2 s 
3. místo OSP Mazańcowice – čas 123,8 s 
4. místo OSP Jasienica – čas 127,0 s 



5. místo OSP Landek – čas 129,9 s 
6. místo OSP Lazy – čas 134,6 s 
7. místo OSP Grodziec – čas 144,6 s 
8. místo OSP Międzyrzecze Dolne – čas 146,1 s 
9. místo OSP Iłownica – čas 146,9 s 
10. místo OSP Wieszczęta – čas 153,0 s 

Soutěže se zúčastnila jednotka dobrovolných hasičů ze sousední obce Jaworze. 
S velkým zájmem jsme sledovali ukázku výcviku jednotky Sboru dobrovolných 
hasičů z Petřvaldu. Cíl byl totožný – soutěžním úkolem bylo proudem vody srazit 
figuríny, které byly postaveny na čáře. Jisté je to, že čeští dobrovolní hasiči rychle 
a dobře svůj úkol splnili. O to přece šlo! 
Po soutěži dospělých nastoupili nejmladší hasiči z Rudzice. Nejmenší ve věku 3-6 
let správně a rychle rozvinuli hadice a proudem vody srazili postavené překážky, 
ale to vše mimo soutěž. Závěrem hasičské soutěže bylo předání pohárů a diplomů 
těm nejlepším. Předával je velitel Państwowej Strży Pożarnej v Bielsku-Białej pan 
Adam Caputa. 
Odměny a ocenění předávali starostové obcí, které se soutěže zúčastnily – starosta 
města Petřvaldu Ing. Václav Holeček, wójt Jaworza Zdisłav Bylok a wójt 
Jasienicy Janusz Pierzyna.  



Soutěž byla další ukázkou toho, jak pracují zájmově společenské organizace 
v obcích (v tomto případě se jednalo o jednotky Sboru dobrovolných hasičů). 
Ukázaly občanům obou obcí, že v případě nebezpečí jsou připraveny pomoci i 
přes hranici, že se mohou na sebe spolehnout v každé situaci. Je třeba dodat, že 
hasiči z Jasienice měli již možnost toto předvést i na druhé straně hranice – 
pomáhali i v době velkých povodní na území Česka. 
Významným efektem přeshraniční spolupráce je vybudování nových tribun 
z prostředků přiznaných na realizaci projektu „Bezpečnost po obou stranách 
hranice“, na kterých zasednou účastníci dalších společných česko-polských akcí. 
Hasičská soutěž v Rudzicy byla další ukázkou úzké spolupráce mezi Petřvaldem a 
Jasienicou, která trvá již 5 let. 
 
 
TJ Petřvald - HEPO   
Muži  
12. 4. – mistrovské utkání okr. přeboru (21. kolo) 
TJ Petřvald – H. Bludovice  2:2  (0:0) 
V 1. půli jsme byli svědky mírné převahy hostů, kteří hrozili hlavně po rohových 
kopech, z nichž nebezpečně ohrožovali branku P. Jonšty. Naši hráči se dostali za 



prvních 45 minut do dvou vyložených šancí, ve 22. min. hlavičku T. Volného 
zastavilo břevno a ve 40. min. sólo M. Bernatíka zlikvidoval brankář. 
Branek se diváci dočkali po změně stran. Ve 47. min. a 65. min. hosté skórovali 
nádhernými střelami do šibenice, domácí kontrolovali v 86. min. gólem R. Budiny 
z přímého kopu a v 89 min. vyrovnal z penalty (ve vyložené šanci stražen Kocian) 
L. Chromik. 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, Cudrák (76.´Kocian), Jaglař – Král 
(57.´M. Benda), T. Volný (80.´Weiss), Kostka, Bernatík – Chromik, R. Budina. 
18. 4. – mistrovské utkání (22. kolo) 
B. F. Orlová – TJ Pertřvald  0:4  (0:0) 
Souboj 3. a 5. týmem tabulky vyzněl jednoznačně ve prospěch Hepa! Po 
nerozhodné 1. půli sehráli hosté ve 2. poločase výborný zápas, měli hru pod 
kontrolou, dařilo se jim střelecky a uštědřili domácím debakl! 
Branky: R. Budina 2, L. Chromik, S. Kostka (penalta) 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, M. Benda, Jaglař – Král (46.´Weiss), 
Kostka, T. Volný (85.´Šilhánek), Bernatík (80.´Kocur) - Chromik, R. Budina 
22. 4. – mistrovské utkání (23. kolo) 
Těrlicko – TJ Petřvald  (2:1)  (0:0) 



1. porážku v mistrovské sezoně v r. 2009 utrpěli Hepáci na půdě 2. celku tabulky. 
Po bezbrankovém poločase vsítili domácí fotbalisté branky ve 47. a 58 min., hosté 
stačili jen snížit na 2:1 gólem O. Cudráka ze 73 min. 
Sestava: Jonšta – Jaglař, M. Budina, M. Benda, T. Budina (55.´Lazišťan) – 
Kostka, T. Volný, Cudrák (80.´Kocur), Bernatík (65.´Král) – Chromik, R. Budina 
25. 4. – mistrovské utkání (24. kolo) 
TJ Petřvald – ČSAD Havířov  1:1  (1:0) 
Velmi dobrý fotbal z obou stran přineslo 24. kolo okresního přeboru. Obě 
mužstva, preferující technickou kopanou, dala po jedné brance, nastřelila 1x tyč a 
spálila po jedné tutovce. Domácí tým se ujal vedení ve 27. min. hlavičkou O. 
Cudráka, hosté vyrovnali v 70. min. 
Sestava: Jonšta – Lazišťan, M. Budina, M. Benda, Jaglař – Král (46.´Weiss), 
Cudrák, Kostka, Bernatík (78.´Kocur) – Chromik, T. Volný 
29. 4. – mistrovské utkání (25. kolo) 
H. Žukov – TJ Petřvald  7:3  (3:1) 
Sestava: Jonšta – Jaglař, M. Budina, Cudrák, T. Budina (68.´Kocur) – Šilhánek 
(46.´Lazišťan), T. Volný, Kostka, Bernatík – Chromík, Kocian (75.´K. Benda) 
Branky: Kostka, Cudrák, Chromík 
Trenéři: O. Cudrák, M. Budina 
 



Dorost 
16. kolo Brušpek – TJ Petřvald  4:0  (2:0) 
Zajížděli jsme k druhému mužstvu naší tabulky, v úvodu jsme měli dvě vyložené 
šance, ale ty jsme nevyužili a domácí hráči nás pak přestříleli čtyřmi góly. 
17. kolo TJ Petřvald – Veřovice  1:1  (0:1) 
V závěru prvního poločasu jsme inkasovali gól. V úvodu druhého poločasu jsme 
vyrovnali, branku  vstřelil Ligocki. 
18. kolo Skotnice – TJ Petřvald  2:1  (1:1) 
Domácí vedli, my jsme ve 24. min. vyrovnali, gól dal Ševčík, domácí v 55 min. 
opět vedli, v závěru utkání jsme měli velikou smůlu, nastřelili jsme tyč o břevno. 
19. kolo TJ Petřvald – Kateřinice  4:0  (1:0) 
Přivítali jsme předposlední mužstvo tabulky. Očekávalo se od nás, že soupeře 
v pohodě přehrajeme, ale úvod se pro nás nevyvíjel přijatelně. Už v 20. min. jsme 
hráli o deseti hráčích. Vyloučen byl Levanský, kluci se po tomto vyloučení zdravě 
naštvali a soupeře skoro k ničemu nepustili. V 25. min. jsme se ujali vedení, 
branku vstřelil Nalevajka. Hned po změně stran jsme přidali druhou branku. Dal ji 
Ligocki, hosté také dohrávali o deseti hráčích, po dvou žlutých kartách byl jejich 
hráč vyloučen. Závěr utkání patřil již našim hráčům, v 82. min. dal svůj druhý 
krásný gól Nalevajka. Dvě minuty před koncem utkání dal gól z penalty náš 
brankář Honza Kania. 



Trenéři Weiss, Sobek 
Ved. mužstva Jaglař 
 
Starší žáci 
12. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (13. kolo) 
Slavia Orlová – TJ Petřvald  7:0  (5:0) 
Od začátku zápasu bylo patrné, že hraje vedoucí tým soutěže s předposledním... 
Domácí hráči byli lepší ve všech směrech, jejich vysoké vítězství bylo zcela 
zasloužené. 
Sestava: F. Marek – L. Pavlas, J. Cífka, A. Maňák, L. Vacek – M. Sekera, J. 
Lukša, J. Ptošek, T. Matušík (33.´Doležal) – M. Procházka, D. Kašniar (53.´J. 
Kantor) 
18. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (14. kolo) 
TJ Petřvald – MFK Havířov „B“  0:6  (0:4) 
Další tvrdou lekci utržili naši starší žáci od 2. týmu tabulky. Hosté od začátku 
zápasu jasně ovládli hru a během dvaceti minut čtyřmi góly rozhodli zápas... Ve 2. 
půli se hra našeho týmu sice zlepšila, ale koncovka byla opět žalostná... 
Sestava: J. Ptošek (36.´F. Marek) – L. Pavlas, J. Cífka, A. Maňák, P. Toroň – M. 
Sekera, J. Lukša, J. Kantor (36.´J. Ptošek), D. Kašniar (48.´T. Matušík) – M. 
Procházka, L. Vacek 



25. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (15. kolo) 
Frýdek–Místek „C“ – TJ Petřvald  4:1  (1:1) 
Na hřišti v Chlebovicích, kde st. žáci hostovali proti domácímu Frýdku-Místku  
(3. družstvo tabulky) a předvedli velmi dobrý výkon. V 17. min. se domácí tým 
dostal do vedení po hrubé chybě našeho obránce, ale o 6 minut později vyrovnal J. 
Lukša. Ve 37. min. byl sražen ve velkém vápně náš útočník, ale píšťalka sudího 
zůstala němá... Utkání pak rozhodla efektivita v proměňování šancí! 
Sestava: J. Ptošek – L. Pavlas, O. Cudrák, J. Cífka, P. Toroň – M. Procházka 
(68.´M. Sikora), L. Vacek, J. Lukša, M. Sekera (51.´L. Doležal) – A. Maňák, D. 
Kašniar (45.´T. Matušík, 59.´J. Kantor) 
2. 5. – mistrovské utkání krajské soutěže (16. kolo) 
TJ Petřvald – Sedliště  4:2  (4:1) 
Hepáci se pustili od začátku zápasu do soupeře s obrovským nasazením, přitlačili 
ho na svou polovinu a začali konečně proměňovat šance. V 15. min., za stavu 3:0, 
polevili a do konce utkání hráli v podprůměrném tempu... 
Branky a asistence: 2.´J. Křibík (-), 6.´M. Procházka (J. Křibík, J. Peštuka), 
15.´M. Procházka (A. Maňák, 33.´A. Maňák (J. Ptošek) 
Sestava: P. Toroň – L. Pavlas, D. Kašniar, J. Cífka – M. Procházka (69.´M. 
Sikora), J. Lukša, J. Ptošek, L. Vacek (60.´L. Doležal), J. Peštuka (61.´J. Kantor, 
66.´T. Matušík) – J. Křibík, A. Maňák 



Po 16 kolech jsou st. žáci v tabulce krajské soutěže na 11. místě se 14 body. 
4. 4. – oprava výsledku 12. kola krajské soutěže 
TJ Petřvald – MFK Karviná „C“ 
Původně 2:4, po změně 3:0 kontumačně. O výsledku rozhodla disciplinární 
komise KS v Ostravě za neoprávněný start potrestaného hráče hostů! 
trenéři: P. Sekera, P. Bitala, Ing. J. Lukša 
 
Mladší žáci 
12. 4. mistrovské utkání krajské soutěže (13. kolo) 
Slavia Orlová – TJ Petřvald  5:0  (2:0) 
Domácí hráči potvrdili roli favorita a vítězstvím si upevnili 2. místo v tabulce. 
Sestava: Slíva – Sztymon, Fr. Marek, Strouhal, Kereškéni, Bitala, Miko, Lipka, 
Zajíček, J. Citnar, Krkoška, Fi. Marek (střídání hokej. způsobem) 
18. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (14. kolo) 
TJ Petřvald – MFK Havířov „B“  1:4  (0:3) 
Favorizovaní hosté se dostali do laciného vedení 3:0  po našich hrubých chybách, 
ve 2. půli zahráli naši ml. žáci daleko zodpovědněji a uhráli přijatelný výsledek. 
Branka a asistence: 51.´P. Bitala (Miko, Budina) 



Sestava: Slíva (31.´Fi. Marek) – Knor, Pytlík, Sztymon, Kereškéni, Lipka, 
Budina, Miko, Kutra, Bitala, Strouhal, Zajíček, Krkoška, Vaněk (střídání hokej. 
způsobem) 
25. 4. – mistrovské utkání krajské soutěže (15. kolo) 
Frýdek-Místek „C“ – TJ Pet řvald  9.0  (5:0) 
Po celý zápas museli naši ml. žáci odolávat tlaku vyspělejších domácích hráčů. 
Soupeřovu branku se nám podařilo ohrozit jen jednou. Utkání bylo odehráno 
v Chlebovicích. 
Sestava: Fi. Marek – Sztymon, Pytlík, Knor, Kereškéni, Zajíček, Budina, Slíva, 
Lipka, Bitala, Kutra, Krkoška, J. Citnar (střídání hokej. způsobem)  
2. 5. – mistrovské utkání krajské soutěže (16. kolo) 
TJ Petřvald – Sedliště  3:2  (0:2) 
1. poločas patřil zaslouženě hostům, kteří byli rychlejší a důraznější v osobních 
soubojích. Po důrazném napomenutí o přestávce začali Hepáci více běhat, 
nahrávat si a vytvářet si šance. Během 13 minut 2. půle dokázali otočit skóre na 
konečných 3:2. 
Branky: 40.´J. Lipka, 50.´a 53.´R. Citnar 
Po 16. kolech krajské soutěže jsou ml. žáci na 9. místě se 14 body. 
trenéři: R. Gříbek, P. Gorovič 
 



Přípravka  
1. mistrovské utkání  9. 4.  
HEPO - Karviná B 2:2 
V 10. minutě jsme po dvou chybách prohrávali 0:2. Do konce prvního poločasu se 
nám podařilo vyrovnat, ale i přes mnoho šancí obou týmů zůstal tento stav 
konečný.  
branky: Pyszny,Citnar 
2. mistrovské utkání 16. 4. 
Bohumín - HEPO  2:3 
Branky: Zajíček, Citnar, Pyszny 
3. mistrovské utkání 
HEPO - Orlová  A  1:3 
S vedoucím týmem hráli naši mladí fotbalisté vyrovnané utkání. Velmi dobrý 
výkon celého mužstva!!! 
Branky: Citnar 
4. mistrovské utkání 
Stonava - HEPO  1:8 
Branky: Pyszny 5!, Krupa, Sztymon, Strouhal 
5. mistrovské utkání 
HEPO - Karviná D  6:0 



Se Stonavou i Karvinou D nastoupili do sestavy i noví mladí fotbalisté, kteří se 
úspěšně zapojili do týmu. 
Branky: Citnar 2, Krupa 2, Zajíček, Strouhal 
trenéři: Sztymon, Strouhal 
 
Výbor oddílu kopané TJ Petřvald vyjadřuje touto cestou poděkování p. M. 
Pysznému za sponzorský dar družstvu přípravky. 
P. Gorovič, předseda oddílu kopané 
 
 
MUZEUM T ĚŠÍNSKA 
Technické muzeum v Petřvaldě 
Stálé expozice 
Kouzelný svět tramvají 
Tradice hornictví na Karvinsku 
Výstava do 27. září 2009. 
Skrytá příroda v hornické krajin ě 
Výstava ve spolupráci s Ostravskou univerzitou představuje přírodu průmyslem 
silně ovlivněného regionu Karvinska. 



Po celou dobu výstavy doprovodný program - plnění úkolů a otázek nejen pomocí 
zraku, hmatu, čichu. 
Akce pro veřejnost 
2. 6. Den dětí – dětské soutěže, hledání pokladu  (pro MŠ a veřejnost) 
18. – 19. 6. a 23. – 24. 6. Obrázek plný semínek – poznávání semínek, luštěnin, 
výroba obrázků z netradičního materiálu (pro MŠ, 1. st. ZŠ a veřejnost) 
Tel. 596 541 092, e-mail: petrvald@muzeumct.cz 
Otevřeno: út-pá 9-12.30 h a 13-17 h, so: 9-13 h, ne: 13-17h 
 
 
PROVOZNÍ DOBA KNIHOVNY V DOB Ě LETNÍCH PRÁZDNIN  
od 1. 7. do 31. 8. 
PONDĚLÍ  a  STŘEDA :   9.00 do 11.30    12.30 – 17.00 
Pokud budete mít o prázdninách  zájem o čas na PC a chcete mít jistotu, že 
nebudete muset čekat,   zavolejte předem na tel. 596 541 342. 
 
LETNÍ CVI ČENÍ 
Budeme cvičit  zdravotní prvky z jógy a čchi kungu, učit se správně dýchat a 
tvarovat tělo metodou Pilates  – podle toho, v jakém složení se zrovna sejdeme. 
Cvičení bude přizpůsobeno vašemu věku a možnostem. Přijďte si vyzkoušet.  



Platba za cvičení na místě 40,- Kč 
STŘEDY od 17. 15  do 19.00 
Termíny:  1. 7.,  8. 7., 29. 7.  V srpnu už každou středu. 
Informace J. Burová, tel. 596 541 342 
KLUB MAMINEK  
Termíny na červen  
!!! Čtvrtek  11. 6. od 9.45 – 11.30 
Úterý 23.6. od 9.30-11.30 (stříhání dětí – R. Vítková) 
 
  
PODĚKOVÁNÍ  
Z celého svého srdce děkuji všem „svým“ dětem, které se pečlivě připravovaly na 
náš taneční GALAKONCERT konaný 25. dubna 2009. Za výborně zvládnuté 
vystoupení, které potěšilo více než 300 diváků. Vaše Lucka.  
 
  
Poděkování paní Lucii Skrzyžalové a jejím dětem z Petřvaldského srdce za 
nevšední umělecký zážitek, který si ve svém srdci odnesl každý, kdo se zúčastnil 
tanečního vystoupení v KD v Petřvaldě. 
Děkují rodiče 



 
 
BĚH NADĚJE 2009 
Dne 26. června 2009 se v areálu Sokolovny v Petřvaldě od 9.30 hodin uskuteční 
II. ročník humanitární akce „Běh naděje“.  
Přijďte i Vy podpořit akci, jejímž účelem je udělat něco pro své zdraví a získat z 
příspěvků účastníků finanční prostředky na výzkum rakoviny. 
 
  
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům   
Rudolf Pierzchala  80 let 
Květuše Kašpárková 80 let 
Štěpánka Gorgolová 90 let 
Miloslav Čapča  80 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody. 
Narozené děti 
Lukáš Dvořák 
Vojtěch Kern 
Vojtěch Papuga 



Jiří Vašátko 
Tereza Slívová 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Uzavřená manželství 
Petr Budina a Marcela Blažková 
Kamil Szlauer a Iveta Sliwková 
Marek Kotas a Michaela Kleinová 
Jakub Kotas a Zdenka Kleinová 
Zemřeli občané 
Jaromír Pawlas  54 let 
Anežka Strachotová  86 let 
Václav Talík   67 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 25. června 2009 oslaví krásné životní jubileum 70 let pan Vladislav Ševčík. 
Vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí a pohody do dalších let přeje manželka Eva, 
synové Ivo a Jirka s manželkami, dcera Eva s manželem a vnoučata Barbora, Jan, 
Daniela, Denis, Max, Vojtěch, Marek. 



 
PODĚKOVÁNÍ 
Chtěli bychom poděkovat všem,  kteří se podíleli na uspořádání obřadu u 
příležitosti naší zlaté svatby. Paní matrikářce I. Tomkové za organizaci a přípravu, 
paní místostarostce J. Skálové za projev. Za krásný zážitek při recitaci, hudbě i 
zpěvu. Městu Petřvald za věcný dárek. 
Děkují manželé Dana a Libor Chrobokovi. 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkuji všem příbuzným, přátelům, kamarádům a sousedům za účast na posledním 
rozloučení s mým manželem panem Václavem Talíkem. Děkuji rovněž za 
květinové dary. 
manželka 
 
ÚMRTÍ 
S bolestí v srdci oznamujeme příbuzným, přátelům a známým, že nás dne 4. 
května 2009 opustil ve věku 78 let pan Slavomír Vrba.  
Zarmoucená rodina 
 
VZPOMÍNKA 



Dne 30. května 2009 vzpomínáme 5. výročí úmrtí pana Františka Havlase. 
S láskou a úctou vzpomínají syn Karel, dcera Anežka s rodinou a vnuk P. Vít 
Martin Červenka, O. Praem. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 28. května 2009 vzpomínáme 3. výročí úmrtí pana Zoltana Kovácze. 
S láskou stále vzpomínají manželka Marie a děti s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA  
Prázdný je domov, smutno je v něm. 
Chybíš nám tatínku, chybíš nám v něm. 
Dne 13. května 2009 uplynulo 5 let od úmrtí našeho drahého manžela, tatínka, 
dědečka a pradědečka pana Ladislava Seiberta. S láskou a úctou stále vzpomínají 
manželka Marie, dcera Jana s manželem, vnučka Žaneta s manželem, vnuk Daniel 
s manželkou a pravnučky Kristýnka, Terezka a Janička. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo Tě znal, ten vzpomene. 
Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene. 



Dne 24. května 2009 by se dožil 87 let pan Jaroslav Krečmer a 27. června 2009 
uplyne 24 let od jeho úmrtí. S láskou vzpomínají manželka, syn, dcera, vnuci a 
pravnuci s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dík za to, čím jsi pro nás byl, 
za každý den, jenž jsi pro nás žil. 
Dne 27. května 2009 by se dožil 80 let pan Milan Štěrba. Dne 16. července 2009 
vzpomeneme 5. výročí jeho úmrtí. S láskou a úctou vzpomíná manželka Libuše a 
synové Lubomír, Milan a Radomír s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 30. května 2009 vzpomeneme 7. výročí úmrtí paní Bohuslavy Potykové. 
S láskou a úctou vzpomínají manžel, dcera Sylva a vnoučata Adam, Lucie a 
Jakub. 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo milován byl, není zapomenut. 
Dne 29. května 2009 vzpomínáme 20 let od úmrtí pana Josefa Rajduse a dne 21. 
prosince 2009 vzpomeneme 35 let od úmrtí  paní Jarmily Rajdusové. 



S láskou a úctou vzpomínají děti s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
„Vzpomínka v srdci bolí, 
protože víme, co jsme ztratili.“ 
Dne 26. května 2009 uplynuly 3 roky, kdy nám náhle odešel náš manžel a tatínek 
pan Emil Knura . Dne 30. května 2009 vzpomeneme jeho nedožité 74. 
narozeniny. 
Prosíme, abyste společně s námi tichou vzpomínkou uctili jeho památku. 
Manželka Alena a syn Pavel. 
 
VZPOMÍNKA 
Chtěl jsem se radovat, 
s Vámi tu být, 
osud však nedopřál 
dále mi žít. 
Dne 20. května 2009 jsme vzpomněli 1. výročí, kdy nás opustil pan Miloš Kačor. 
S láskou vzpomínají dcera Sylva s rodinou, rodina Lipkova a Mendlíkova. 
 
VZPOMÍNKA 



Milovala jsi život, chtěla jsi žít,  
přišla nemoc zlá, musela jsi odejít. 
V srdci zůstal jen žal,  
kdo Tě miloval, vzpomíná dál. 
Dne 6. června 2009 vzpomeneme 1. výročí úmrtí paní Květoslavy Fikáčkové. 
S láskou a úctou vzpomínají a nikdy nezapomenou manžel Václav, vnučka 
Michaela a dcera Petra s Pavlem. 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 22. května 2009 jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí pana Milana Kijonky . Stále 
vzpomínají a nikdy nezapomenou synové Jiří, Rostislav a Vlastimil s rodinami. 
 
VZPOMÍNKA 
V neznámý svět jsi šel spát, 
zaplakal každý, kdo tě měl rád. 
Dne 5. června 2009 vzpomeneme 10. smutné výročí, kdy nás opustil nám 
nejdražší pan Vítězslav Bednárik. 
S láskou vzpomínají maminka, Pavla a bratr s rodinou. 
  
 



INZERCE:  
 
Firma LIGMI s.r.o. 
nabízí 
ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ D ŘÍVÍ 

- listnaté – měkké i tvrdé 
- do krbu i do kotle 
- krácené na rozměry 25, 33, 50 cm 
Celoroční prodej. 
Doprava zajištěna kontejnerovou Avií. 
Tel.: 606 527 900, 736 605 390 
735 41  Petřvald, U Tesly 1825 

 
 
Strojní výkopové a zemní práce 
Údržba a realizace zeleně 
Mobil: 739 522 850 
e-mail: pvydra@seznam.cz 
 



 
Zakázková výroba z oceli i nerezi: 
Branky, brány, plotové dílce, mříže, zábradlí, balkóny, schodiště atd. 
Povrchová úprava: žárový zinek, komaxit – dle požadavku. 
Kvalitní práce se zárukou je samozřejmostí.  
Dodávky na místo určení – i s případnou montáží. 
Kontakt: 
Tel.: 596 543 255 
Mobil: 732 676 041 
 
 

 
KAMENICTVÍ  PLOSZEK 
Pomníky, parapety, schody, pracovní desky, stoly, sekání písma, renovace hrobů, 
broušení terasa. 
Tel.: 604 835 377 
 
 
LOGO 



Centrala: 
44-240 Żory, ul. Kościuszki 11, Polska 
tel. + 48 32 469 80 77, fax. + 48 32 435 03 90 
735 41  Petřvald, ul. Ostravská 1817 
tel./fax + 420 596 542 180, mob. + 420 723 318 449 
42-200 Rybník, ul. Wodzislawská 88, Polska 
Tel. + 48 32 422 34 47 
42-200 Rybník, ul. Wyzwolenia 59, Polska 
Tel. +48 661 840 013 
NOVÁ OKNA V A – KVALIT Ě !  
VEKA, BRUEGMANN – 72 MM ZA ZAVÁD ĚCÍ CENY !! 
PARTNER – OKNO 
Nabízíme plastová okna – MISTRÁL, DECEUNINCK, GEALAN ! 

• v pěti a šesti kom. systému 
• ve čtyřech barevných kombinacích +  bílá 
• možná barva jakákoliv - příplatek 
• německý profil 
• dále nabízíme vnitřní parapety 
• venkovní i vnitřní parapety 



• okenní venkovní parapet ZDARMA! 
• měření a kalkulace - ZDARMA! 
• SLEVA -26%!  

Zaručujeme profesionální montáž a servis. 
Provozní doba: po – pá: 10.00 – 12.00   13.00 – 17.00 
Tel.,fax: 596 542 180, mobil: 723 318 449 
Možný nákup na splátky. 
 
 
RESTAURACE NA PODLESÍ 
K dispozici je restaurace s krbem pro 40 osob, banketka pro 30 osob. Vše plně 
klimatizováno. Parkování u restaurace. 
Pořádáme: 

• Rodinné oslavy 
• Svatby 
• Podnikové akce 
• Firemní jednání  
• Rauty 



Domácí kuchyně, příjemná obsluha, pro zábavu k dispozici kulečník, šipky, ju-
box 
Otevírací doba: 
Po – Pá    14.00 – 23.00 
So – Ne    10.00 – 24.00 
Petřvald, ul. Šumbarská, tel.: 596 542 039, 733 344 172 
Těšíme se na Vaši návštěvu 
 
 
Koupím rodinný dům nebo pozemek  
k výstavbě RD v Orlové a okolí. 
Stav a cena nerozhoduje. 
Tel. 732 450 228 
 
 
Kocourek Josef  
VÁM NABÍZÍ 

• čištění koberců a sedacích souprav 
• půjčování stroje karcher 



• mytí oken 
• drobné opravy 
• rozvozy os. autem 

Mobil: 606 363 300, 737 675 949 
 
 
OPĚT V PROVOZU 
TAXI PET ŘVALD 
728 443 311 
RYCHLE LEVN Ě NON-STOP 
 
 
Pronajmu dům po rekonstrukci vhodný k bydlení i podnikání u hlavní silnice v 
Petřvaldě. Informace tel: 602 532 532 
 
 
VÝKUP BAREVNÝCH KOV Ů   



NEJVYŠŠÍ MOŽNÉ CENY!!  
MĚĎ až 65,- Kč  
HLINÍK až 22,- Kč  
MOSAZ až 40,- Kč  
BRONZ až 50,- Kč  
NEREZ až 18,- Kč  
Šenovská 641, 735 41 Petřvald  
Otevírací doba: Po – Pá: 8 – 16 hod  
tel: 603 988 517  
 
Dalibor Besta 
Lesní 102 
735 41  Petřvald 
Výkopové a zemní práce 
Dovoz veškerého materiálu 
Zimní údr žba  vozovek 
Telefon: 732 14 55 75 
E-mail: dalibor2004@atlas.cz 



 
 
 
 
 

 
 
 
 

Vážení občané, dovoluji si Vás informovat o možnosti pojištění přímo  
v naší obci v pohodlí Vašeho domova. 
 

• Pojištění bytu a domácnosti          
• Pojištění domu a stavby 
• Pojištění chaty a chalupy 
• Pojištění odpovědnosti 
• Hypotéky 

 
• Životní pojištění  

• Úrazové pojištění  
• penzijní pojištění 
• Cestovní pojištění 
• Havarijní pojištění 



                         V případě zájmu mě telefonicky  kontaktujte na  
                                      608434906, 737116616, 596541262 
 
                         Váš rodinný poradce : Mráčková Marie – Petřvald 1614   
 
 

     
 


